

Состоялся районный конкурс патриотического творчества «Ты нужен России»



22 апреля Верховинский сельский Дом культуры гостеприимно распахнул свои двери, собрав всех на районный конкурс патриотического творчества «ТЫ НУЖЕН РОССИИ».

В конкурсе приняли участие 10 домов культуры Юрьянского района: 60 участников.

Перед жюри стояла сложная задача – объективно оценить, выбрать лучшего из лучших. Было представлено 25 номеров.

Победителями конкурса в номинации «Ансамбли» признаны детская вокальная группа «Радость» и детская вокальная группа «5+» (Юрьянский центр культуры и досуга).

В номинации «Солисты» призерами стали Башкиров Алексей – Ложкарский сельский Дом культуры, Косолапов Алексей – Монастырский сельский Дом культуры, Мельник Марьяна – детская школа искусств ЗАТО Первомайский, Фабричнова Анастасия, Шишкин Андрей – Юрьянский центр культуры и досуга и Комаровских Галина –

Высоковский сельский Дом культуры.

В номинации «Художественное слово» лидировали Перминова Лариса (Верховинский сельский Дом культуры) и Медведева Милана (Гирсовский сельский Дом культуры).

Благодарим участников этого замечательного конкурса и желаем дальнейших творческих успехов!

*Методист МКУ «РИМ и БЦ»
Е.А.Чупракова*